

... hová mehet?



...hozza kell szoknuk az új renndelethez

FOTÓ: KISS ANNAMARIE

a piac az élelmiszerboltokra, drogériákra és gyógyszertárakra vonatkoznak, a piacra nem.

- Vannak viszont olyan üzleteink, ahol a vásárló nem lép be az üzletbe. Ilyen például a hentespult és még két másik üzlet a nagypiac területén - körvonalazta az új szabályokat a piacvezető. Dr. Ónádi János hangsúlyozta: ezeknél az üzleteknél és a Malompark-piacon található üzletnél is az üzemeltető felelőssége, hogy ebben az időszakban csak a jogosultak tartózkodjanak a boltban. A Fényes udvari és a tócsókerti piacon, valamint a Zsibin is ugyanezek a szabályok érvényesek, ezeken a helyeken azonban nincs zárt légtér, külön álló üzlet.

Bevásárlókocsi helyett kosarat kapott Csilla és Panni

is kedden 10 óra körül a közeli drogériában. A két nő a Naplónak arról számolt be, hogy szó szerint kitessekeltek őket az üzlet alkalmazottjai, mondván, délig csak az időseké a terep. - Ha már korlátozásról van szó, inkább azt kellene szabályozni, hogy kevesebb ember mehessen be ezekbe a boltokba, de a parfümök és a hialuronsavas termékek között őszintén szólva nem nagyon látok nyugdíjasokat - fejtette ki egyikük. Hogy a karácsonyi bevásárlásokra, hogyan hat majd az egyszerűsítve küszöbátlépesi tilalomnak is nevezhető korlátozás, azt felelték, amit már hónapok óta megtapasztalhattunk minden változást megfigyelve az életünkben. - Sehogy. Már megtanultunk alkalmazkodni.

SZD

Tesztelik a tanárokat; aki tud, vegyen részt

A megyei vizsgálatban naponta 70 egyetemi hallgató is segít.

HAJDÚ-BIHAR. Azokban a nevelési és oktatási intézményekben, melyek nem zártak be, hétfőn indult a célzott csoportos tesztelés. A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal arról tájékoztatta a Naplót, a megyében 600 intézmény több mint 11 ezer dolgozóját vizsgálják. A bölcsődei és köznevelési intézményekben zajló teszteléseket munkanapokon mintegy 40 mintavevő egység végzi, munkáját naponta átlagosan 70 egyetemi hallgató segíti - közölte a hivatal. A vizsgálatokat jellemzően az intézményekben, a velük egyeztetett helyszíneken és időpontokban végzik, amihez a szükséges tesztek rendelkezésre állnak.

A célzott tesztelést a Nemzeti Pedagógus Kar (NPK) is kezdeményezte. Szabó Gyula, az NPK elnökségi tagja lapunknak elmondta, hónapok óta közvetítették a minisztériumhoz ennek szükségességét, kezdeményezésükért főútra talált. - A tesztelésen való részvétel nem kötelező,

de a Nemzeti Pedagógus Kar is azt kérte: ha már ezt a lehetőséget biztosítják, akkor minél szélesebb körben használjuk ki. A vizsgálat hetente ismétlődik, mindig ugyanabban az időpontban, ez a biztosíték arra, hogy a vírust kimutatható szakaszban megtalálják. Mindnyájunknak az az érdeke, hogy tanítás legyen, a személyes oktatásnál nincs jobb - hangsúlyozta Szabó Gyula. Az általa vezetett általános iskolában pénteken, 13 órakor végzik a vizsgálatot. Az intézményekben négy héten át tesztelnek.

A kormány a szociális és egészségügyi intézmények dolgozóit is teszteli, ott saját erőforrással végzik a vizsgálatokat. A szociális intézményekben már pénteken elindult a célzott szűrés. A vizsgálatok antigénalapú tesztekkel történnek, így az eredmény néhány percen belül megvan, a koronavírus-fertőzött dolgozókat egyből kiszűrjük. A szűrésen átesett dolgozó az esetleges pozitív eredményről köteles értesíteni a háziorvosát, és házi karanténba kell vonulnia.

KD



A tesztelést hetente ismétlik az intézményekben FOTÓ: MTI/VASVÁRI TAMÁS

...as hírekért
...el ide:

HAON.hu

A Napló kérdez

**Gyógymasszázs
arcmaszokban**

megőrizni az otthon melegét

DEBRECEN. Az operatív törzs keddi tájékoztatóján a Hajdú-bihari Napló kérdésére az